
1. Vervollständige die Wertetabellen:

1 Arbeiter baut ein
Gartenhaus in 12 Tagen.

3 Kühe kommen mit
dem Futter 12 Tage

lang aus.

2 Maschinen brauchen
9 Stunden für die Arbeit.

Der Vorrat reicht für
8 Kinder 5 Tage lang.
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(Anzahl)

Arbeitszeit
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Rechne diese Aufgaben im HÜ-Heft. Schreibe auch Antworten!

2. Die 2a-Klasse fährt mit dem Landbus nach Dornbirn in die Inatura.
Die Tageskarte kostet 3,20 €.
Marco muss das Geld einsammeln. Wie viel € sind das für 20 Kinder?

3. Marion hat für sich und ihre Freundinnen eine Packung mit 5 Tafeln Schokolade um 4,50 € gekauft. 
Wie viel kostet eine Tafel?

4. Lisa geht zu Fuß vom Kirchplatz zum Brugger Loch. Sie braucht für die Strecke 32 Minuten.
a) Wie lange braucht sie, wenn sie doppelt so schnell geht?
b) Mit dem Fahrrad ist sie viermal so schnell. Wie lange braucht sie dann?
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